



Заместитель муфтия РДУМ Пензенской области Расимхазрат Аюпов на очередной пятничной проповеди в с. М. Трув Кузнецкого района продолжил раскрытие темы Аль-Адабаль муслим филь Масджид – нормы поведения мусульманина в мечети. Мечеть – это главная святыня в исламском мире, молитвенный дом всех мусульман. Мусульмане свято относятся к своей религии и придерживаются строгих правил поведения в мечети, которые обязательны для всех, даже для тех, кто не исповедует ислам. Поэтому, чтобы избежать неприятностей и неловких ситуаций, необходимо знать и придерживаться основных правил поведения в молитвенном доме мусульман.

Поскольку мечеть считается священным местом в исламе, приходиться в нее разрешается только в чистой одежде, которая, к тому же, должна быть скромной и максимально закрытой. Мусульмане приходят в мечеть одетые от головы до пят. Конечно, к путешественникам предъявляют не столь строгие требования, однако их одежда должна прикрывать колени, руки и грудь.

Мечеть запрещается посещать в нетрезвом состоянии. Внешний вид человека не должен оскорблять всех присутствующих в мечети. Поэтому при посещении молитвенного дома мусульман стоит позаботиться не только о чистоте и скромности одежды, но и о чистоте тела: от человека не должно исходить какого-либо неприятного запаха (неважно, какой это запах – запах сигаретного дыма или духов).

При посещении дома Аллаха и верующие, и гости мечети обязательно должны снять обувь. В некоторых мечетях разрешается фото- и видеосъемка. Во время посещения мечети мужчинам и женщинам не разрешается обниматься, целоваться, даже в том случае, если они считаются законными супругами...